

Årsmøte for 2014

Møtet ble avholdt på Vikingheimen (Malselv)
Dato 3/1 2015 kl 11:00 ~~14~~ fremmøtte 15 stk.

Sak 1 Innkalling til Årsmøte

Det ble kritisert litt at det ble brukt Facebook som innkalling, det er ikke alle som er på F.B.
Dette blir tatt til etterfølge.

Sak 2 Valg av møteleder møtesekretær og to til å underskrive protokoll.

Møteleder: Jørgen Bjørkli (enst)
Møtesekretær: Bengt Espmo (enst)
To til å underskrive protokoll:
Berit Jacobsen Ann Elin Stensrud (enst)

Sak 3. Behandling av Årsmelding

Leder leste opp årsmelding:

Kommentarer til årsmelding:

Det var en del som kommenterte årsmelding men det var bare positive tilbakemeldinger
Årsmøtet syntes det var jobbet godt gjennom året. Det ble etterlyst å prøve å få bonden mere med
Årsmelding ligger ved i eget skriv

Årsmelding enstemmig godkjent

ak 4 Behandle regnskap:

Årsregnskap: Overskudd på drifta kr 12 587,79
Sum Gjeld og egenkapital kr 70 139,90

Regnskap er revidert og funnet godkjent av Trond Tjeldum og Georg Heggstad.

Kommentarer: se på mulighet til å få litt bedre renter på penger i banken, eventuelt skifte bank.

Regnskapet funnet godkjent av årsmøte.

ak 5. Fastsetting av Kontigenten.

Årsmøtet syntes at Kontigenten ligger på det den er på kr 200,-

ak 6. Valg:

Leder: Jørgen Bjørkli får gjennvalg enstemmig
Styremedlem: Lær John Henrik Utsi
Styremedlem: Lær Ketil Lørhaug
1. Vara Anders Baltås }
2. Vara Dag Idar Nilsen } alle for 1 år
3. Vara Britt Martinsen }

Revisorer: Trond Tjeldum og Georg Heggstad Lær

Valgkomite medlem for 3 år Håkon Stensrud
Lær og Jørn Mæken e Bjørli Lær Hans I. Mortensen

Sak 7 Behandle Inkomne saker:

1. sak Forandring av uttaksregler for forhondsuttatte hunder til Norges mesterkap for gjeterhunder: Inkommesak fra Ø Trondse.

Det var kommet inn to forslag som gikk til avstemming:

Årsmøtet vedtok følgende forslag:

Forslag til uttak til NM for Gjeterhunder deltakere fra Troms.

1. Fykesmester
2. Uttaks prøver som styret i Troms gjeterhundlag bestemmer.

Forslaget ble enstemmig godkjent.

2. sak

Regelendring Nordnorsk cup:

Innkommen sak fra Ø Trondsen.

Årsmøtet gikk inn for at styret måtte jobbe med saken ovenfor Nordlan og Finnmark. Dette er ikke en regelendring som Troms kan gjøre alene.

3. sak Pktal for beste oppdretter av gjeterhund
i Troms fylke:
Innkommen sak fra Øyvind Trondsen

Årsmøte gikk inn for å jobbe med forslaget
til Øyvind Trondsen (som d. s. syntes var bra)
Reglement legges så nært som mulig opp
til Det som brukes i NNM.

4. sak

Opprette eget NNC styre i samarbeid med
Nordland gjeterhundnemnd.

Innkommen sak er fra Styret.

Årsmøtet kom frem til følgende:

Styret jobber med å opprette et interimstyre
med intill 2 personer fra hvert fylke.

En av disse må være fra styret i Gjeterhandlaget.
Den andre må være medlem av Troms gjeterhandlag.

5. sak

Kutte ut NNM for Gjeterhandler

Forslag er oversent over fra Nordland

Årsmøtet gikk inn for å kutte ut NNM
og styret må jobbe opp i mot Nordland
hvordan dette skal gjøres. Dette for
at det er en del vandrepokaler etc.

~~Sak 8.~~

6. sak

Endring av lover for lands, fylkes og lokallag.

Innkom sak er fra Catinka Kjellsrud gjeterhandlingsvarlig i NSG.

Vedtatt:

Styret får i oppgave å sende signal til T.S.G. styre om hvilke konsekvenser det nye regelverket vil medføre, og om/eller det vedtas som det er foreslått.

Sak 8. Behandle budsjett for 2015.

Budsjett 2015	utgift	inntekt
Kontingent	—	12000,-
Gjeterhandpr.	17000,-	30000,-
Tillskudd		65000,-
Henger	20000,-	—

Budsjettet ble enstemmig godkjent.

Sak 9. Arbeidsplan. 2015.

Arbeidsplan ble enstemmig godkjent med de tilføyninger som er gjort
Arbeidsplan ligger ved i eget ark.

Formet avsluttet 14³⁰

Ann-Elin Rinken

Birte Palander